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ANEXA

la Hotărârea nr. 6 din data de 31.03.2020 privind aprobarea Raportului anual al primarului privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Mârșa, pentru  anul 2020
RAPORTUL primarului  comunei  Mârșa, judetul Giurgiu, privind  starea  economică, socială  și  de mediu  a  comunei  pentru  anul  2020


In conformitate cu prevederile OUG nr. 57 /2020 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare, Consiliilor locale li se prezintă anual de către primar, Raportul cu privire la starea economico-socială  si  de mediu  a  comunei, raport care constituie momentul bilanțului, ce se  referă la capacitatea efectivă a administrației publice locale de a gestiona și rezolva în nume propriu si cu responsabilitate treburile publice si patrimoniul localității în interesul comunității locale, pe principiile autonomiei locale. 


Acest raport anual cumulează  activitatea pe anul 2020 în cadrul  compartimentelor funcționale ale aparatului de specialitate al primarului,  obiectivele de activitate specifică, modul de îndeplinire și finalizare a acestor obiective precum și ducerea la îndepinire  a hotărârilor consiliului local și a dispozițiilor emise de primar.


Consider ca datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor comunei o imagine generală asupra activității noastre pe anul 2020, asupra modului si eficienței rezolvării problemelor comunității locale.


Preocuparea  mea principală , precum și a întregului aparat de specialitate din cadrul Primăriei comunei Mârșa, a Consiliului Local Mârșa, în anul 2020 a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local si, nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor din Mârșa, vizând dezvoltarea infrastructurii comunei Mârșa, atragerea de fonduri nerambursabile în vederea realizarii obiectivelor prevăzute in ,,Strategia de Dezvoltare Durabila a comunei Mârșa” atragerea de investitori, repararea și întretinerea drumurilor din comună, în limita bugetului local, asigurarea transparenței in ceea ce priveste cheltuirea banilor publici și a acțiunilor intreprinse de administrația publică, eficientizarea serviciilor aparatului primariei prin asigurarea condițiilor și a climatului optim de lucru în cadrul Primăriei Mârșa, cat si în relațiile cu cetățenii beneficiari directi ai acestor servicii, organizarea de manifestări cultural-distractive și sportive cu scopul de a dezvolta competența culturală, sportivă și socială a vieții cetățenilor.

Activitatea primarului comunei Mârșa în cel de al treilea mandat în fruntea comunei Mârșa a fost axata pe continuarea și finalizarea investițiior începute, coordonarea activității aparatului propriu, rezolvarea problemelor cetățenilor comunei, inițierea si depunerea de proiecte cu finanțare externă în vederea îmbunătățirii infrastructurii și rezolvarea problemelor de mediu.


În anul 2020 au avut loc un număr de 16 sedinte ale Consiliului Local Mârsa, dintre care 11 ședinte extraordinare, 1 sedinta ordinara si 5 sedințe de îndată. În cadrul acestor ședințe au fost adoptate un număr de 33 hotărâri cu caracter normativ și individual. Tot în această perioadă au fost emise un număr de 198 dispoziții .


Secretar  general  com. Mârșa :


Prin grija secretarului a fost întocmită ordinea de zi pentru  un  ședințele de consiliu, au fost întocmite proiectele de hotărâri, dispozițiile de convocare a Consiliului Local, și a fost consemnat în procesele verbale modul în care a fost exercitat votul de catre fiecare consilier. Procesele verbale au fost semnate de presedintele de sedinta si de secretarul general al comunei Mârsa, documentele dezbătute au fost depuse în dosare speciale, numerotate, semnate si sigilate.


Cele 33 de hotărâri adoptate de Consiliul Local  precum si cele 198  de dispozitii emise de primar au fost înregistrate în registre speciale și înaintate Institutiei Prefectului Giurgiu pentru exercitarea controlului de legalitate precum și serviciilor, compartimentelor, instituțiior abilitate cu ducerea la îndepinire. 


În domeniul resurselor umane, in anul 2020 s-a asigurat planificarea, recrutarea, selectarea personalului, formarea si dezvoltarea profesionala, evaluarea performantelor profesionale. De asemenea, s-a realizat  calculul drepturilor salariale si a obligatiilor datorate bugetului de stat, s-au intocmit actele necesare angajarii, completării precum și dosarelor de lichidare .

În ceea ce privește  personalul angajat, din numărul total de 57 posturi : 50 sunt ocupate si 7 vacante, 10 functii publice ( 8 ocupate si 2 vacante), 47 posturi contractuale ( 42 ocupate si 5 vacante ). În anul 2020 au fost acordate un număr de  12 indemnizatii persoanelor cu handicap grav. 


Totodata, s-au desfășurat activitati specifice juridice și evidența documentelor de natură juridică, respectiv asistență  juridică pentru toate compartimentele din aparatul de specialitate al primarului și serviciile publice de interes local cu si fără personalitate juridică, Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor Mârsa, primarul comunei, etc, precum si activități de arhivare a documentelor create, eliberarea de copii certificate de pe documentele păstrate în arhivă.

Compartiment Buget-finante contabilitate:


În cursul anului 2020 s-au elaborat si depus la Directia Generala a Finantelor  Publice  Giurgiu bilanțurile contabile trimestriale și bilanțul anual.


De asemenea s-au intocmit un nr de 10 bugete rectificate de venituri si cheltuieli si 4 conturi de execuție,  toate fiind depuse la Direcția Generală de Finanțe Giurgiu.


În decursul anului 2020, veniturile bugetului local au fost in suma de 5.282.756 lei, iar cheltuielile au fost in suma de 4.790.434 lei, gradul de colectare a veniturilor din impozite si taxe locale în anul 2020  a fost in proportie de 71 %.


Totodată au fost emise înstiințări de plată către contribuabili și eliberate certificate fiscale către persoane fizice si juridice; s-au întocmit confirmări de debite pentru amenzile primite în decursul anului, s-au înregistrat declarații de impunere de la persoane juridice si fizice.


S-au elaborat borderouri, pentru încasarea debitelor și s-a completat registru de rol nominal unic însumand  69 roluri persoane juridice, 1739 roluri persoane fizice.

Compartiment Juridic:


În cadrul compartimentului juridic în anul 2020 s-a inregistrat un numar de 8  procese pe rolul instantelor de judecată din care:

- contencios administrativ  si fiscal 6 dintre  care   - 0 finalizate







                           - 6 pe rol


- fond funciar – 2, dintre  care  -  0 finalizat





               -  2 pe rol

Compartiment Stare civila:


În anul 2020 au fost întocmite 17 acte de căsătorii , 32 acte de decese; au fost eliberate la cerere, în duplicat, un numar de 21 certificate de naștere, 40 certificate de deces , 24 certificate de căsătorie.
Au fost operate un numar de 95 de  mențiuni în registrele de stare civilă. S-a intocmit un numar 44 de sesizari privind deschiderea procedurii succesorale (Anexa 24);

Compartiment  Registrul  agricol
-au fost eliberate un numar de  53  Atestate de Producator si 53 de carnete de comercializare

-au fost eliberate un numar considerabil de adeverinte cu date din registrul agricol pentru S.P.C.L.E.P Roata de Jos;

-au fost inregistrate un numar de 96 de contracte de arenda;

-au fost eliberate la solicitarea producatorilor agricoli un numar de 416  adeverinte pentru obtinerea subventiei de la APIA

-au fost eliberate adeverinte cu date din registrul agricol pentru diferite scopuri 

- completarea unui numar de 37 de registre agricole-persoane fizice si juridice,  in format  fizic si electronic pentru anii 2020-2024

Urbanism și Amenajarea Teritoriului

În cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului în anul 2020 au fost eliberate un număr de 11 Certificate de Urbanism, 10 Autorizații de Construire, și au fost încheiate 2 Procese Verbale de Recepție și un Proces Verbal de sancționare contravențională privind construirea cu încălcarea prevederilor Legii 50/1991, cu modificările și completările ulterioare privind autorizarea executării lucrărilor de construcție.

- Actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei – etapa de avizare.

- Întocmire documentații pentru obținerea autorizațiilor de funcționare de la D.S.P., A.P.M. , A.G.A., I.S.U. pentru obiectivele ce aparțin Comunei Mârșa – Domeniul Public (Stația de Apă, Școală, Centru de Zi). 

- Elaborare Strategia de Dezvoltare Locală 2021-2027 a Comunei Mârșa.

- Întocmire și emitere avize/acorduri pentru amplasamentul diferitelor obiective

- Au fost eliberate adeverințe conform PUG în vederea intabulării imobilelor.

Investiții:

  Printre investițiile aflate în curs de derulare se află:

       “Pod peste Dîmbovnic in comuna Marsa, judetul Giurgiu”

       “Consolidare, modernizare și  extindere centru de învățământ”

       “Modernizare strazi în Comuna Mârșa”

       “Reabilitare, modernizare și dotare Cămin Cultural Comuna Mârșa”

Proiecte depuse  în vederea obținerii finanțării :

“Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Mârșa”

„Modernizare strazi și realizarea sisteme de colectare și dirijare a apelor pluviale în Comuna Mârșa”

Compartiment Cadastru:

Activitățile principale desfășurate în anul 2020 au fost:

- Derularea Programului Național de Cadastru și carte funciară  pe extravilan -  1 sector cadastral finalizat -  3 sectoare cadastrale în lucru.

- Activității de identificare și măsurare a terenurilor în vederea întocmirii  planurilor parcelare (2 planuri parcelare depuse pentru avizare).

- Intabularea strazilor ce aparțin Domeniului Public al Comunei Mârșa.

- Realizarea planurilor topografice și a planurilor de amplasament și delimitare a bunurilor ce aparțin Domeniului Public al Comunei, reprezentând obiectul investițiilor, avizate de OCPI.

- Au fost eliberate adeverințe conform măsurătorilor din teren în vederea intabulării imobilelor.

- Verificare și întocmire procese verbale de vecinătate în vederea întocmirii documentației cadastrale.

Comisia locala de fond funciar:


Printre obiectivele principale desfasurate in anul 2020  au fost:

- Înscrierea în sistemul informatic ,,Registrul Agricol National” a unui numar de poziții de rol 1646 din care 1174  gospodarii- persoane fizice cu domiciliul pe raza comunei Mârșa și 399 gospodarii- persoane fizice cu domiciliul  în alte localități ;

-au fost trimise pentru modificare 2 titluri de proprietate

-Titluri de proprietate eliberate .

 Compartiment  Asistență  socială:
         Activitățile din cadrul acestui compartiment s-au concretizat prin:

-instrumentarea unui  numar de 50 de  dosare  de  ajutor  social,

- instrumentarea unui  numar de 125  de dosare  de alocatie de sustinere a familiei ,

- instrumentarea unui  numar de 227  de dosare  de încălzire a locuinței cu lemne, pentru familiile cu venituri reduse,

- instrumentarea unui  numar de 30 de dosare  asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav și un numar de 12 dosare indemnizatii de insotitor pentru persoanele cu handicap grav,

- au fost efectuate un număr aproximativ de 250 de anchete sociale pentru Venitul Minim Garantat, Alocații Susținerea Familiei , Comisia de handicap copii si adulti, divorț, instituire curatelă, burse școlare  s.a .,

- au fost monitorizati un numar de 10 copii cu grad de handicap grav și accentuat,

-au fost monitorizati un numar de 5 copii aflati in plasament familial,

- instrumentarea unui numar de 6 dosare de stimulente educaționale sub forma de tichete sociale (pentru preșcolari),

-instrumentarea unui numar de 175 de dosare pentru acordarea tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional,

-instrumentarea dosarelor de alocații de stat, indemnizații de creștere a copilului, stimulente de inserție,

- a fost intocmită documentatia specifică în vederea distribuirii ajutoarelor alimentare și de igienă în cadrul  POAD.

SVSU-Protecție civilă și P.S.I.;

S-a monitorizat și s-a asigurat permanență pe timpul situațiilor de urgență. Pe linie P.S.I., în anul 2020 prin grija I.J.S.U, s-au asigurat tematicile de instruire și regulamentul de funcționare pe suport magnetic și echipa de voluntari, condusă de Șeful serviciului de voluntariat, sub atentă coordonare a viceprimarului comunei.


Seful SVSU, a acționat prompt la toate apelurile primite privind incendiile, a coordonat cu responsabilitate și profesionalism acțiunile de deszăpezire - comuna Mârșa fiind evidențiată fără evenimente de fiecare dată.

A acționat promt la acțiunile desfașurate în timpul inundațiilor.


A participat sistematic la instruirile și la toate ședințele organizate pe linie de situații de urgență.

Acțiuni cultural-artistice


Activități sportive: pe raza comunei activează  Asociația Sportivă "Olimpia Mârșa "înființată legal în anul 2008, în comuna Mârșa de către un grup de entuziaști  fani  ai fotbalului, cu scopul declarat de a practica și dezvolta un sport cu valente si satisfacții deosebite.


Primăria Mârsa si implicit Consiliul Local au sprijinit echipa cu suma de 13.000 lei in anul 2020 și facem tot posibilul să sprijinim în fiecare an activitatea asociatiei.

Căminul cultural:


Având în vedere pandemia de coronavirus, Căminul cultural al comunei Mârșa a găzduit puține evenimente organizate de diverse instituții - APIA, Caravana PNDR, privind instruirea și informarea fermierilor din comună, acțiuni ale AJOFM Giurgiu privind identificarea și sprijinirea  persoanelor care sunt în căutarea unui loc de muncă.

Sănătate:


În comună funcționează un dispensar uman, un dispensar stomatologic dotat cu radiologie dentara  și o farmacie care deservește populația comunei.

Mediu:


Îmbunătățirea continuă a condițiilor de mediu a fost și este o prioritate a conducerii comunei, curățirea locurilor publice, curățirea periodică a rigolelor, întreținerea zonelor verzi, desființarea depozitelor de gunoi necontrolate efectuate cu regularitate pe tot parcursul anului. Serviciul de salubritate în anul 2020 a fost prestat  de către ECOGREEN CONSTRUCT SRL, realizandu-se și ridicarea selectivă a deșeurilor săptămânal, fiind colectat gunoiul din gospodarii și de la agentii economici din comuna.                                                                            

Realizarea in comun cu Asociatia ,,Mai Mult Verde,, a unei actiuni de impadurire pe terenuri  neproductiv.

Relatia cu viceprimarul comunei:


S-a concretizat prin indeplinirea cu responsabilitate a indatoririlor ce ii revin conform fisei postului prin participarea concreta la stabilirea strategiei de dezvoltare a comunei, acordarea de audiente  si rezolvarea pe cat posibil a problemelor cetatenilor.


Dintre sarcinile repartizate si îndeplinite cu succes enumeram:

- coordonarea si supravegherea beneficiarilor de VMG conform Legii 416/2001 in efectuarea orelor obligatorii lunar

- buna gospodarire a localitatii

- soluționarea petițiilor cetățenilor în ceea ce privește litigiile având ca obiect terenuri sau probleme de mediu

- participarea la ședințele Consiliului de administrație al Școlii

- participarea la ședințeleADI Giurgiu

- participarea la ședințele de la AFM Giurgiu

- participarea la ședințele SNA organizate de CJ Giurgiu

- îndeplinirea cu responsabilitate a oricarei sarcini trasate

Relatia cu Consiliul  Local  Mârsa:


Este una buna daca tinem cont de faptul ca toate ședințele de la alegeri și până  în prezent s-au desfășurat în mod civilizat.


Pot afirma ca a fost o colaborare bazata pe respect reciproc cu rezultate bune , dacă ținem cont de multitudinea de hotărâri care s-au adoptat.


Trebuie înteles faptul că, fiind aleși să conducem comuna pentru o perioada de 4 ani , suntem obligati să luptăm pentru dezvoltarea economico-socială și  culturală a acesteia.


De asemenea consider ca nu este  suficient pentru un consilier local sa participe la ședințele consiliului local fără a se implica in viața comunității , fără a avea activitate în cadrul comisiilor.


Pentru realizarea obiectivelor privind dezvoltarea locală se impune o participare activă din partea consilierilor locali atât la dezbaterea și aprobarea hotărârilor de consiliu local cât și pentru punerea lor în practică .


Pentru acest lucru îmi manifest deschiderea la o colaborare directă cu comisiile de specialitate , cât si cu fiecare consilier local .


De asemenea voi informa consiliul local despre toate activitățiile organizate cu intenția de a atrage toți consilierii locali în desfășurarea acestora.


Ne preocupă în continuare modernizarea administrației publice locale, pregătirea profesională a funcționarilor, dotarea cu aparatură a primăriei, factor important în creșterea gradului de deservire a cetățenilor.


În incheiere , doresc să vă multumesc pentru colaborare și îmi exprim speranța că împreună, vom putea menține în continuare comuna noastră pe drumul dezvoltării.

PREȘEDINTE  DE  ȘEDINȚĂ,        


                 CONTRASEMNEAZĂ,
                              Consilier Local,    



Secretar  general al comunei Mârșa,



VIDEANU AUREL




       RĂVAȘ LUMINIȚA
Adoptată cu un număr de 8 voturi  „pentru”,  _-_voturi „împotrivă”,   _-_„abțineri” din total de 8 consilieri prezenți.
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